

2018.04.04.

GÖNCRUSZKAI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**„TALENTUM REFORMÁTUS EGYHÁZI ÓVODA BŐVÍTÉSE GÖNCRUSZKÁN”
BERUHÁZÁS ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA**

A Göncruszkai Református Egyházközség tartja fenn a településen a TALENTUM Református Tehetséggondozó Általános Iskolát és Óvodát.

A TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00027 projekt keretében 58.914.910- Ft-os támogatás felhasználásával került sor a meglévő óvoda épület fejlesztésére és bővítésére. A viszonylag nagy gyermeklétszám, illetve a helyi közösség igénye miatt alapvető célkitűzés volt, hogy a meglévő óvoda épület egy tornaszobával kerüljön kibővítésre. A tornaszobához kapcsolódott továbbá egy közlekedő, egy öltöző, egy sport-szertár, illetve gépészeti helyiségek kialakítása is. A meglévő óvodarész felújítása részben nyílászárók cseréjére, illetve épületgépészeti korszerűsítésre terjedt ki. A 21. századi követelményrendszer teljesítése érdekében egy akadálymentes vizesblokk is kiépítésre került.

A felújított és kibővített épület alapterülete 169 m².

Az óvoda meghatározott befogadó képessége 40 fő, a kihasználtsága maximális, szabad férőhellyel nem rendelkezik. Göncruszka környezetében az óvodai férőhelyek száma több esetben kevésnek bizonyult, így számos településről járnak be a TALENTUM óvodába a gyerekek.

A projekt fő célkitűzése volt, hogy egy korszerűbb épület kerüljön kialakításra, egyben egy barátságos légkörű többfunkciós óvoda létesüljön. Az épület korszerűsítésével és bővítésével cél volt, hogy a gyermekek képességei is fejlődjenek, mivel az épületfejlesztéssel jobb körülmények között tudják az óvodai dolgozók biztosítani a gyermekek hatékonyabb nevelését.

Jelen fejlesztés pozitívan befolyásolja Göncruszka község helyzetét. Elősegíti a térség lakosságának életminőség-javulását, az oktatásban részesülők és részt vevők helyzetét, az önkormányzati kötelező feladatellátás javulását és hatékonyságát (egyben gazdaságosabbá tételét) és a térségben élők/foglalkoztatottak számának növekedéséhez is hozzájárulhat.